

“全球智慧能源高峰论坛”即将开幕

11月9日，“全球智慧能源高峰论坛”将正式拉开帷幕。本次论坛以“全球能源合作——智慧能源引领能源革命”为主题，探讨全球能源革命重大趋势，为中国与世界各国搭建国际能源合作对话平台。

作为全球智慧能源领域的高端会议，本次论坛邀请到众多能源相关龙头民营企业的高层领导出席，可谓是大咖云集。先来晒一晒这份耀眼的“英雄谱”：天合光能股份有限公司董事长兼首席执行官高纪凡，新疆金风科技股份有限公司董事兼总裁曹志刚，浙江正泰新能源开发有限公司总裁陆川，协鑫（集团）控股有限公司总裁朱钰峰，明阳智慧能源集团股份公司执行总裁兼首席技术官张启应，远景能源副总裁兼首席技术官王晓宇，宁德时代新能源科技股份有限公司副总经理谭立斌，南京科远智慧科技集团股份有限公司总裁胡歆眉，百度智能云智慧能源行业总经理王磊等。

经过数十载的深耕细作，以天合光能、远景、协鑫、明阳智能、金风科技等为代表的一大批智慧能源民营领军企业不断发展壮大，已逐步成为国内领先、具有全球重要影响力的企业集团。它们着眼于全球可持续发展，努力抓住新机遇，以推动绿色能源普及为己任，始终与时代同行，与国家同频共振，紧跟市场导向，主动转变思路，积极应对新挑战，着力提供清洁低碳能源产品和智慧能源解决方案，全面实现新突破。目前，我国能源民营企业已形成集新能源高端装备制造、新能源电站投资运营及智能管理业务为一体的全生命周期产业链，涵盖风能发电、太阳能发电、海上风能发电等诸多领域。能源民营企业在智慧能源领域的快速发展为我国清洁能源的逐渐普及作出了重要贡献，随着风能和光伏发电装机量增长比率的大幅增加，传统化石能源消费量逐渐减少，可再生能源供给量在我国能源需求量中的比重越来越大，我国能源结构不断优化。此外，还有多家企业荣登“全球最具创新能力企业50强”“全球最环保企业200强榜单”“全球新能源企业500强榜单”。特别是随着技术的创新与实践经验的积累，大批量的国内外规模化订单日益增多，不断得到世界同行的认可与肯定，在世界能源500强中占有的席位也越来越多，逐渐成为全球可再生能源技术创新和产品制造的领导者。随着时代的发展，我国能源民营企业正积极拥抱百年未有之大变局，以新能源高端设备制造与智能微电网技术为基础，构建智慧能源数据仓库和大数据计算云平台，并通过金融创新与商业模式创新，实现从服务型制造向依托互联网技术的再服务化转型。未来，它们必将为推动我国能源结构调整，加强国际能源合作，构建清洁低碳、安全高效的能源体系作出新的更大贡献。

本次论坛上，国家电力投资集团、中国核工业集团、中国航天科工集团、中国华能集团、中国大唐集团、中国华电集团、中国长江三峡集团、国家能源投资集团、国家开发投资集团、中国电力建设集团、中国能源建设集团、中国广核集团、国网综合能源服务集团、华润电力控股有限公司等能源央企“国家队”也悉数到场。同时，论坛作为能源国际合作的重要平台，德国、日本、卡塔尔、尼泊尔、尼日利亚、伊拉克、阿联酋、格鲁吉亚、津巴布韦、特立尼达和多巴哥共和国、乌拉圭、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塞内加尔、东帝汶民主等多个国家也都派出了大使或高级代表参加会议。西门子能源、GE、法国电力、ENGIE等跨国企业代表还将在开幕式上通过视频的形式围绕“国际能源企业数字化转型实践”这一主题发表演讲。

本次论坛是由国务院国资委、国家能源局指导，南京市人民政府、中国智慧能源产业联盟主办的能源领域年度盛会。大会采取线上线下同步直播方式，广大观众可直接扫描二维码进入官方权威直播平台，实时观看大会现场盛况。



2020

全球智慧能源 高峰论坛

GLOBAL SMART ENERGY SUMMIT

中国·南京
2020年11月10日



扫码可观看直播

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/163294.html>